
 

Uz blagdan Blažene Djevice Marije od Krunice 
 

Blažena Djevica Marija od Krunice (ili Gospa od Ružarija) 

blagdan je nastao kao spomen na veliku pobjedu kršćanske flote 

nad turskom u glasovitoj bitki kod Lepanta 7. listopada 1571. 

Pobjeda se pripisuje molitvi krunice na koju je pozvao cijelo 

kršćanstvo tadašnji papa sv. Pio V. 
 

Početkom 12. stoljeća na Zapadu širila se praksa recitiranja molitve 

“Zdravo Marijo”. Od te molitve bio je poznat i recitiran samo njezin prvi dio 

anđeoski pozdrav i Elizabetin blagoslov. Tek pred kraj 15. stoljeća, kada se 

raširio običaj moljenja “Sveta Marijo”, bilo je pridodano izgovaranje imena 

Isus, i završni Amen. Njemački kartuzijanac Henrik Kalkar (1328. – 1408.) 

podijelio je 150 Zdravo Marija na 15 desetki između kojih je umetnuo molitvu 

Oče naš. Nekako u isto vrijeme nastaje legenda o nastanku krunice od strane 

svetog Dominika, utemeljitelja Reda dominikanaca, koju je osobito širio 

njegov subrat Alan de la Roche. Prvi dokument koji potvrđuje postojanje ili 

pokušaj da se ujedini molitva ponavljanja Zdravo Marija s meditacijama 

otajstava uzetih iz Biblije dolazi iz 15. stoljeća. Između godine 1410. i 1439., 

kartuzijanac iz Kölna, Dominik Pruski, predlaže jednu novu formu prema kojoj 

je moljenje Zdravo Marija svedeno na 50 puta, ali je svakoj molitvi Zdravo 

Marijo pridodano određeni odlomak Evanđelja. Ti odlomci bili su 

raspodijeljeni tako, da ih je 14 razmatralo Isusov život prije početka javnog 

djelovanja; 6 njegovo javno djelovanje; 24 njegovu muku i smrt; te ostalih 6 

Isusovo uskrsnuće , slavu i krunjenje Marijino. Ovakav način razmatranja 

otajstava spasenja dovest će i do podjele na tri velika otajstva: radosno, žalosno 

i slavno. Osobito u 15. stoljeću ova će vrsta molitve doživjeti svoj veliki 

procvat. Nakon što se ova pobožnost jako raširila među vjernicima osjetila se 

potreba da se još oblikuje u smislu pojednostavljivanja. Godine 1521. 

dominikanac Alberto da Castello sveo je ova otajstva na svega 15, na način da 

ih je formulirao tako da bi se oni razmatrali u obliku kratkog teksta ili bi se 

jednostavno ponavljali kratki zazivi iza svakog moljenja prvog dijela Zdravo 

Marijo. Mnoga marijanska bratstva širom tadašnje Europe rado su prihvatila 

ovu pobožnost. U povodu dvadeset i pete obljetnice svojeg pontifikata 2002. g. 

papa Ivan Pavao II. uveo je četvrto otajstvo pod nazivom otajstvo svjetla. 
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Uz 26. nedjelju kroz godinu A  

(Mt 21,28-32) 

 

Gospodine, prispodoba o dva sina i danas snažno govori. Svaki je čovjek 
kao prvi ili drugi sin, ili - tijekom života malo prvi, malo drugi sin. A Ti si onaj koji 
neprestano zoveš u svoj vinograd - u svako doba, u svako vrijeme života. Često 
sam prvi sin. Učinio je Tvoju volju, premda mu je prvi odgovor bio grub. Ti si 
kazao: Neće se spasiti oni koji samo govore Gospodine! Gospodine!, nego oni koji vrše volju 
Božju. Utješen sam što ne računaš moje buntovne misli, krive riječi, i što mi još 
uvijek vjeruješ. A još sam češće drugi sin. On je odgovorio: Evo me, a nije otišao u 
vinograd. Koliko sam puta kazao: odričem se grijeha, a onda iznevjerio zadanu 
vjernost Tebi. Moje predanje je slabo. Želio bih biti svjedokom Tvoje ljubavi u 
svijetu... no tko pored mene tu ljubav osjeća? Mogao bih nizati cijeli život: život 
obećanja i nevjere, čekanja i praznih riječi... Ono jedino što smijem reći s 
pouzdanjem u Tvoju dobrotu je hvala što primaš i obraćenog grješnika. S tom 
nadom iščekujem svaki, pa i onaj posljednji Tvoj poziv, vjerujući da će Tvoja 
milost pobijediti. 

 

 

QUO VADIS 
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         RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE  

1.10 

nedjelja 

DVADESET 

ŠESTA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

 

8,00 

9,30 

11,00 

 

† Josip Zadražil 

ALILOVCI: † Draga Pačić i ob. 

Za župljane 

PO. 2.10. Anđeli čuvari   17,30 † Jozefina Kofner 

UT. 3.10. Dionizije 17,30 † ob. Gašpar 

SRI. 4.10. Franjo Asiški 17,30 † Milka Benić 

ČET. 5.10. Faustina Kowalska  17,30 

† ob. Grgić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Slavica 

Svitil; † Marijana Turić; † Zora Tomić; Za 

zdravlje Ruže Jelušić; Na nakanu za djecu; Na 

jednu nakanu 

PET. 6.10. Bruno   7,00 † Slavko Kofner 

SU.  7.10. BDM od krunice 

 8,00 

 

9,00 

† Anđela Čičak; PRIDRUŽENE NAKANE: † Ivo 

Šipura; † Ante Marić 

ALILOVCI: † Antun i Julijana Bartolović 

8.10. 

nedjelja 

DVADESET 

SEDMA  

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

  8,00 

9,30 

11,00 

† Mirna Čop i Ela Mamić 

ČEŠLJAKOVCI: † ob. Ivana Valentića i ob. Macek 

Za župljane 

 
 

 8.10. 

nedjelja 

DVADESET 

SEDMA 

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

 

8,00 

9,30 

11,00 

 

† Mirna Čop i Ela Mamić 

ČEŠLJAKOVCI: † ob. Ivana Valentića i ob. Macek 

Za župljane  

PO. 9.10. Dionizije    17,30 
† Ernest Kanižaj; PRIDRUŽENA NAKANA: 

 † Slavica Vrba 

UT. 10.10. Darija 17,30 † Stipo Prajz 

SRI. 11.10. Ivan XXIII., papa 17,30 

† Slavko Kofner; PRIDRUŽENE NAKANE: † Mara 

Čolić; † Zdenko Ljudevit Blahut; † Stipo, Milka i 

Katica Bartolović; † fra Mladen Jozić; Za zahvalu 

od Zvonka Jelušića; Na jednu nakanu 

ČET. 12.10. Maksimilijan 7,00  † ob. Halupa i Ivanković 

PET. 13.10. Teofil  17,30 † Tomislav i Slavko Matišić i ob. 

SU. 14.10. Kalist I., papa  8,00 † Ilonka i Josip Dekonti 

15.10. 

nedjelja 

DVADESET 

OSMA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

   

  8,00 

 9,30 

11,00 

 

 

† Ružica Pezerović i za zdravlje Ivice Pezerovića 

DOLJANOVCI: † Ivan i Agica Ivanović 

Za župljane 

 

-  u utorak 10.10. u 9 sati biti ću na raspolaganju u Češljakovcima u 
Mjesnom domu za podmirivanje lukna i darova za crkvu  

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu 

- listopadske pobožnosti kroz mjesec listopad svaki dan prije svete mise 
 

Uz 27. nedjelju kroz godinu A  

(Mt 21,33-43) 

 
Gospodine! Slušaju Te glavari svećenički i starješine narodne. Oni misle da 

su vlasnici Saveza i zato iz njega isključuju sve grješnike, a pogani uopće nemaju 
pristup u Savez spasenja. Budući da se u tom smislu Ti drukčije ponašaš od njih, 
oni će i Tebe izbaciti. Tvoja je krv prolivena za mene, a prouzrokovali su to 
vinogradari koji postadoše ubojice. Danas se trebam upitati: Tvoji su protivnici 
uspjeli čuti Tvoju riječ kao sebi osobno upravljenu. A ja, prijatelj Tvoj, tako često 
slušam iste riječi, a one prolaze mimo moga srca. Radnici očekuju plaću za svoj 
rad, ali Gospodar očekuje plodove rada. Primio sam milost djetinjstva, otvorila su 
mi se vrata Crkve, član sam Božjega naroda. Donose li te milosti svoj rod? 
Gospodine! Neka me ovo evanđelje neprestano upozorava da nisam gospodar 
primljenih darova, nego samo upravitelj povjerenih mi dobara. Kad bi Ti danas 
došao i zatražio plodove moje berbe života, kako bih Te primio? Neka mi uvijek 
bude u svijesti da ubrzo dolazi čas kad ćeš to zatražiti. 
 


